ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в 2014 году контрольного мероприятия

«О проведении проверки по вопросу целевого и эффективного использования средств местного бюджета на содержание муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования»

В соответствии со статьей 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок, утвержденного решением Торжокской городской Думы от 27.11.2012 № 141, пунктом 5 раздела Контрольная деятельность Плана работы контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок, утвержденного распоряжением председателя контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок от 12.03.2013 № 1, контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования город Торжок провела контрольное мероприятие «О проведении проверки по вопросу целевого и эффективного использования средств местного бюджета на содержание муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования».

Цель контрольного мероприятия: анализ нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования» г. Торжка;

-проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение;

-анализ плана финансово-хозяйственной деятельности;

-проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств;

-проверка эффективности использования муниципальной собственности;

-проверка предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

-проверка организации и ведения бюджетного учета и достоверности представляемой отчетности.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования» (далее – МБОУ «Центр образования»; Учреждение).

ОГРН: 1026901911783, ИНН: 6915005527

Адрес (место нахождения): 172002, Тверская обл., г. Торжок, ул. Кирова, д. 31

Проверяемый период деятельности: 2012 год, 9 месяцев 2013 года.

В результате проведенной проверки установлено:

1. В 2012 и 2013 годах нецелевого использования средств не выявлено.

2. Пункт 4 муниципальных заданий «Предельные цены (тарифы) на оплату муниципальной услуги «Предоставление общего образования в образовательных учреждениях» на 2012 год по МБОУ «Центр образования» и муниципальной услуги «Предоставление дополнительного образования детям» не соответствует требованию нормативно-правовых актов муниципального образования город Торжок:

- в графу «значение предельных цен (тарифов) на оказание муниципальной услуги» включен перечень платных услуг с не установленными учредителем размерами платы за услуги (приказ об установлении стоимости платных услуг, утвержденных приказом Управления образования администрации города Торжка от 07.06.2012 №303);

- графа «Порядок установления предельных цен (тарифов) на оказание муниципальной услуги» не соответствует законодательству. Определение порядка принятия решения об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений находится в исключительной компетенции Торжокской городской Думы, в соответствии с пунктом 6 части 2 статьи 30 Устава муниципального образования город Торжок (новая редакция) (в редакции решения  Торжокской городской Думы от 19.11.2009 №242). 

3. В процессе проверки обоснованности внесения изменений в План ФХД выявлено:

- необоснованная ссылка на Приложение 2 к порядку составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых администрация муниципального образования город Торжок осуществляет функции и полномочия учредителя. Данное Приложение 2 в приказе Управления образования города Торжка отсутствует.

- не предоставлено изменение к плану ФХД №24;

- из 52 изменений плана ФХД: 18 связано с перераспределением ассигнований; 6 - с уточнением средств на 2013 и 2014 годы и 29 - с дополнительными доходами;

- два документа изменения к Плану ФХД под номером № 37 от 28.02.2012 года и от 28.11.2012 года;
-не соответствие дат Изменения к Плану ФХД № 37 от 28.02.2012 года основанию от 27.11.2012 года.
4. Подпункт 6.10 пункта 6 Положения о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда МБОУ «Центр образования» не соответствует пунктам 1.7 и 1.8 Постановления администрации города Торжка Тверской области от 23.10.2012 №569  «О внесении изменение в постановление главы города Торжка от 29.12.2008 №596» (пункт 1.8 в части «надбавка за квалификационную категорию педагогическим работникам», а пункт 1.7 в положении не уточнен).

5. В соответствии с подпунктом 7.7 пункта 7 Положения о порядке и условиях оплаты и стимулировании труда МБОУ «Центр образования» единовременная поощрительная выплата устанавливается работникам (рабочим) к профессиональному празднику и в связи с юбилейными датами. В 2012 году единовременных поощрительных выплат к профессиональному празднику не осуществлялось. В 2013 году данную выплату получили только педагогические работники учреждения, что нарушает права других работников учреждения.

6. В ходе проверки приказов МБОУ «Центр образования» было выявлено неполное оформление приказов.

7. В 1 полугодии 2013 года средняя заработная плата не соответствует средней заработной плате рекомендуемой Министерством образования Тверской области на 2012 год.

8. Представленные своды начислений не соответствуют данным первичных документов, что нарушает требования Инструкции № 33н. В результате разница между анализируемым фондом оплаты труда и фактически начисленных сумм составляет в 2012 году – 139972,38 руб., а за 9 месяцев 2013 года – 158859,19 руб. 

9. В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса РФ заработная плата в     МБОУ «Центр образования» выплачивается дважды в месяц. Фактически днями выплаты заработной платы являются 15-16 и 28-1 числа месяца. Согласно раздела 9 Правил внутреннего трудового распорядка МБОУ «Центр образования» днями выплаты заработной платы являются 2 и 17 числа месяца, что не соответствует фактической выплате. В МБОУ «Центр образования» выплата отпускных осуществляется с нарушением статьи 136 Трудового кодекса РФ.

Выплата отпускных в МБОУ «Центр образования» осуществляется не в размере начисленной суммы, а путем округления.

10. Цена за посещение учащимися платного кружка «Играя, изучаем английский» не утверждена приказом учредителя. Учет поступивших средств ведется учителем самостоятельно по квитанциям об оплате. В бухгалтерии не ведется поименный учет поступивших средств от потребителей услуги на расчетный счет учреждения. Недополучено средств на сумму 2430 рублей. Договора с потребителями на получение услуги по кружку английского языка «Играя, изучаем английский» не представлены. В приказе Управления образования от 07.06.2012 №303 не установлена цена по кружку «Играя, изучаем английский», а также не отражено в пункте 6 муниципального задания по муниципальной услуге «Предоставление общего образования в общеобразовательных учреждениях».

В приказах согласно Положению об оказании платных дополнительных образовательных услуг МБОУ «Центр образования» должен утверждаться состав потребителей услуг. В табеле учета посещаемости указано разное количество обучающихся, нет возможности проверить состав групп, так как в приказах не указан численный состав групп платных кружков, то есть, нет поименного зачисления.

За ноябрь и декабрь 2012 года в табеле учета посещаемости обучающимися группы английского языка не заполнена графа «дни посещения подлежащие оплате», а количество дней посещения указано в графе «пропущено дней». 

Учетной политикой МБОУ «Центр образования» не определен метод начисления доходов от предпринимательской деятельности.

Аналитический учет по факту оказания услуги не ведется, что приводит к недополучению дохода от оказания платных услуг (по курсам).

11. В ходе проверки было выявлено:

- нарушение Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - учетной политикой не определен метод начисления доходов от предпринимательской деятельности;

- первичные документы за 2012 год сброшюрованы не систематизировано, что не обеспечивает обоснование показателей бухгалтерской отчетности.

В нарушение требований приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 № 33н              «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» установлено, что:

- документы годовой бухгалтерской отчетности не были пронумерованы, представлены без сопроводительного письма и оглавления;

- пояснительная записка к Балансу учреждения (Ф.0503760) составлена с нарушением пункта 56 Инструкции №33н;

- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года составлена по неутвержденной Инструкцией №33 форме (в место ф.0503110 надо ф.0503710).

12. В нарушении пункта 22 Постановления администрации города Торжка Тверской области от 23.10.2012 №563 «О формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» не размещены на официальном сайте в сети Интернет муниципальные задания, отчеты о выполнении муниципального задания по муниципальным услугам «Предоставление общего образования в общеобразовательных учреждениях» и «Предоставление дополнительного образования детям».

В нарушении подпункта 6 пункта 2 приложения к приказу Минфина РФ от       21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» не размещены на официальном сайте свидетельство о государственной регистрации Учреждения, решение Учредителя о назначении руководителя Учреждения.

Устав МБОУ «Центр образования» размещен не в полном объеме. Основная часть текста отсутствует.

Коллективный договор МБОУ «Центр образования» размещен на сайте в старой редакции от 08.01.2010, однако на общем собрании работников Учреждения от 10.01.2012 принят новый Коллективный договор.

В нарушении подпункта 18 пункта 3 приложения к приказу Минфина РФ от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» отсутствует электронная подпись руководителя Учреждения на документах для обеспечения юридической значимости информации.

В нарушении подпункта 19 пункта 3 приложения к приказу Минфина РФ от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» отсутствует история изменений по годам размещаемой информации об Учреждении (за последние 3 года).

По результатам контрольного мероприятия (внешней проверки) составлены справка и отчет, которые представлены в Торжокскую городскую Думу, Главе города Торжка Рубайло А.А., Управление образования администрации города Торжка,      МБОУ «Центр образования».

Председатель

контрольно- ревизионной комиссии

МО город Торжок                                                                           О.В.Филиманюк
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